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Dětská jména v Plzeňském kraji v roce 2025  
1. 6. 2026 

Nejpopulárnějšími chlapeckými jmény v loňském roce v rámci Plzeňského kraje byly Jakub, 
Matyáš a Matěj. U dívek dominovaly Eliška, Viktorie a Anna. I v našem regionu se potvrdil vyšší 
podíl dědění jmen z otce na syna, než tomu je v ženské linii. Téměř každý třetí otec se jménem 
Václav ho u nás předal svému synovi.  

Publikovaná statistika dětských jmen vychází již od roku 2022 ze záznamů základního registru 
obyvatel a aktuálně se vztahuje na děti narozené v Plzeňském kraji v roce 2025.  

Z hlediska trendů v oblíbenosti křestních jmen pro narozené děti je zřejmé, že u chlapců již 
dlouhodobě dominuje jméno Jakub, které se objevilo na první příčce i v Plzeňské kraji v roce 2025. 
Tímto jménem bylo v kraji pojmenováno 88 novorozených chlapců. Druhé pořadí v počtu narozených 
obsadili Matyášové (81), kteří v roce 2024 předčili Jany. Třetí místo patřilo Matějům (75), kteří loni 
odsunuli Jany až na čtvrtou příčku. Stále se v první dvacítce objevují tradiční jména jako je Jan, 
Václav nebo Antonín, ale doplňují je i jména novější jako Tobiáš, Oliver nebo Sebastian. S nízkou 
četností se však u chlapců objevují i jména poměrně neobvyklá, a to například Vincent, Mark nebo 
Max. 

Tab. 1 Nejčetnější jména dětí narozených v Plzeňském kraji v roce 2025 

 
 
Jméno Jakub potvrdilo své prvenství nejen na republikové úrovni, ale kromě Plzeňského také v šesti 
dalších krajích Česka. Ve třech regionech dominoval Matyáš, ve dvou Jan. Atypickým byl kraj 
Karlovarský, kde se do popředí dostal David, a hl. město Praha s vysokou četností dětí se jménem 
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Adam. V obou těchto regionech se však tato jména dělí o prvenství s Matyášem, který se objevoval 
s totožnou četností. 

Tab. 2 Neobvyklá jména chlapců a dívek narozených v Plzeňském kraji v roce 2025 

 
K nejoblíbenějším jménům holčiček narozených v roce 2025 v našem kraji patřila již tradičně Eliška, 
které se na první příčce objevuje již v roce 2023, kdy vystřídala v roce 2022 dominující Annu. Jménem 
Eliška bylo v našem regionu pojmenováno 78 novorozených holčiček. Druhou příčku v žebříčku 
popularity obsadila Viktorie (73) a třetí Anna (57). I v případě dívčích jmen se mezi nejoblíbenějšími 
stále nachází velmi tradiční česká jména jako Anežka, Barbora nebo Marie, která doplňují jména 
modernější Sofie, Laura nebo Mia. I u děvčat zde rodiče občas vybírají jména neobvyklá a mezi 
narozenými tak byly k nalezení i Lary, Zory nebo Ley.  

Jméno Eliška dominovalo kromě Plzeňského kraje v dalších pěti regionech. Ve stejném počtu krajů se 
do popředí probojovalo také jméno Viktorie a v hl. městě Praze a Libereckém kraji patřila mezi 
nejoblíbenější Sofie.  

Tab. 3 Nejčastěji děděná jména z rodiče na dítě v Plzeňském kraji v roce 2025 
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Výskyt tradičních českých jmen zejména u chlapců je možné vysvětlit vysokou mírou jejich dědění. 
Tuto skutečnost je možné nejlépe deklarovat v rámci Plzeňského kraje u dominujícího Václava. Téměř 
každý třetí otec s tímto jménem ho předal i svému synovi. K dalším častým jménům přenášejících se 
na další generace patřil Jiří, Petr nebo Jakub. Naopak u dívek se na první příčce děděných jmen 
umístila Kateřina, kde podíl dědění však představoval pouze necelých 5 %, tedy každá 20. matka 
Kateřina pojmenovala svou holčičku po sobě. Mezi další nejčastěji děděná ženská jména v roce 2025 
patřila Lucie, Barbora nebo Jana.   

Kromě samotných dětí narozených v roce 2025 v našem regionu, je možné sledovat i jména jejich 
rodičů. Mezi otci dětí narozených v loňském roce se u nás s nejvyšší četností vyskytovala jména Jan, 
Tomáš nebo Martin, u matek pak Lucie, Tereza nebo Kateřina. 

Tab. 4 Nejčetnější jména otců a matek narozených dětí v Plzeňském kraji v roce 2025 
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